

「沖縄経済ハンドブック（2017年度版）」正誤表

「沖縄経済ハンドブック（2017年度版）」の記載に一部誤りがございましたので、以下のとおり訂正させていただきます。

皆さまにはご不便おかけしますこと、深くお詫び申し上げます。

●訂正箇所

「沖縄経済ハンドブック（2017年度版）」149ページ

資料編「主要経済指標（圏域別）」表中の「1人当たり市町村民所得」の南部圏域

（単位：千円）

誤	正
4,452	2,255